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 20ص  6

𝑧 = −3   (0/25)  

 

{
2𝑥 − 𝑦 = 3
2𝑥 + 𝑦 = 5   ⟹ 𝑥 = 2, 𝑦 = 1   (0/5)         →                         𝑥2 − 2𝑦 + 𝑧 = −1    (0/25) 
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 ادامه در صفحه دوم 
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  3و شعاع  𝐴ای به مرکز  متر هستند، دایرهسانتی 3ی ثابت به فاصله 𝐴ی هندسی نقاطی از صفحه که از نقطه  مکان -  39ص  7

و در   𝑑متر باشند، دو خط موازی با سانتی 4ی به فاصله 𝑑( مکان هندسی نقاطی از صفحه که از خط 25/0متر است.)سانتی

 گیریم. ( اشتراک این دو مکان هندسی را در نظر می5/0است.)  𝑑طرفین خط 

 ( 25/0خط موازی را قطع نکند، جوابی نخواهد داشت. ) اگر دایره دو

 (25/0اگر دایره بر یکی از خطوط موازی مماس باشد، یک جواب دارد. )

 (25/0اگر دایره یکی از دو خط موازی را قطع کند دو جواب خواهد داشت. )

 ( ی مربوطه لحاظ گردد.بررسی تعداد حالات با رسم شکل نیز صحیح است و نمره)

5/1 

 44ص  8

(𝑥 − 2)2 + (𝑦 − 3)2 = 16           →         𝑂′(2,3)  و  𝑟′ = 4     (0/25) 

𝑑 = 𝑂𝑂′ = √(0− 2)2 + (1− 3)2 = √8    (0/25) 

|𝑟 − 𝑟′| = 𝑑      (0/25)         →           |𝑟 − 4| = √8           →              𝑟 = 4± 2√2    (0/25) 

(𝑥 − 0)2 + (𝑦 − 1)2 = (4± 2√2)2      (0/5) 

5/1 

 45ص  9

 اول:روش 

𝑥 + 𝑦 = 3 ⟹ 𝑦 = 3− 𝑥   (0/25) 

𝑥2 + 𝑦2 − 2𝑦 − 3 = 0    →       𝑥2 + (3− 𝑥)2 − 2(3− 𝑥) − 3 = 0   (0/25) 

2𝑥2 − 4𝑥 = 0    (0/5) 

بناابراین دو ریهاااه متماایز دارد کاه طول نقااط تقااطع اسااات. ره خط و دایره   (0/25)ی اخیر مثبات اسااات  دلتاای معاادلاه

 (0/25)اند.متقاطع

 روش دوم: 

𝑥2 + 𝑦2 − 2𝑦 − 3 = 0 ⇒ 𝑂(0,1)  و  𝑟 =
1
2
√4+ 12 = 2  (0/5)      

𝑂𝐻 =
|0+ 1− 3|

√1+ 1⏟      
(0/25)

= √2  < 2 (0/5) 

 (25/0ره خط و دایره متقاطعند. )
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 ادامه در صفحه سوم 
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5/1 

𝑀𝑇بنا به تعریف سهمی    -  58ص  11 = 𝑀𝐹   و لذا مثلث𝑀𝐹𝑇 ( 0/25)     الساقین است ره  متساوی𝑀𝑇𝐹̂ = 𝑀𝐹𝑇̂ 

𝐹𝐻از طرفی  ∥ 𝑀𝑇   و𝐹𝑇 ( 0/25) خطوط موازی و مورب  یباشد ره بنابر قضیهخط مورب می  𝑀𝑇𝐹̂ = 𝑇𝐹𝐻 ̂  

 (0/25باشد. ) می ̂ 𝑁𝐹𝐻ی نیمساز زاویه 𝑇𝐹شود که ی اخیر نتیجه میاز دو رابطه 

  داریم: 𝐹𝐻𝑁مثلثی نیمساز در با استفاده از قضیه

 

𝑁𝐹

𝐹𝐻
=
𝑁𝑇

𝑇𝐻⏟      
(0/25)

⇒
𝑁𝐹
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⇒
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 لحاظ گردد.( نیز نمره  اثبات با استفاده از قضیه تالهبرای )

5/1 

 84ص 12

𝑎⃗ ∙ 𝑏⃗⃗ = |𝑎⃗||𝑏⃗⃗| cos 𝜃  (0/25)            →           12 = 10 × 2 × cos 𝜃            →         cos 𝜃 =
3
5
  (0/25)    

sin 𝜃 = √1− (
3
5
)

2

=
4
5
 (𝜃حاده  است )                             (0/5)   

|𝑎⃗ × 𝑏⃗⃗| = |𝑎⃗||𝑏⃗⃗|sin𝜃⏟            
(0/25)

= 2 × 10 ×
4
5
= 16  (0/25) 

5/1 

 84ص  13

 

𝑎⃗ × 𝑏⃗⃗ = |
𝑖 𝑗 𝑘
3 −1 2
1 2 −1

|
⏟              

(0/25)

= 𝑖⃗̇ |
−1 2
2 −1| − 𝑗⃗̇ |

3 2
1 −1| + 𝑘⃗⃗ |

3 −1
1 2 |⏟                      

(0/5)

 

 

𝑎⃗ × 𝑏⃗⃗ = −3𝑖⃗̇+ 5𝑗⃗̇+ 7𝑘⃗⃗ = (−3,5,7)⏟                
(0/25)

 

1 

 م چهار ادامه در صفحه
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14  

 84ص 

𝑑 = 𝑎⃗ − 𝑏⃗⃗ = (−2,1,2)   (0/5) 
 

𝑎′⃗⃗⃗⃗ =
𝑎⃗⃗∙𝑑⃗

|𝑑⃗|
2 𝑑

⏟      
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(0/25)
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3
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3
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3
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 84ص  15

  

𝑆 =
1
2
|2𝑎⃗ × (𝑎⃗ + 𝑏⃗⃗)|
⏟          

=

(0/25)

1
2
|2𝑎⃗ × 𝑎⃗ + 2𝑎⃗ × 𝑏⃗⃗|  (0/25) 
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1
2
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⏟        

(0/25)

= |𝑎⃗ × 𝑏⃗⃗|⏟    
(0/25)

= |𝑎⃗||𝑏⃗⃗| |sin𝜃|  ⏟        
(0/25)

= 5 × 5 ×
√2
2
=

25√2
2
  (0/25) 
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 20 جمع نمره                                                موفق و سربلند باشید.                                                                                                                
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